

掀起学习热潮 激发干事激情

集美区举行党的二十大知识竞赛决赛

本报记者 林桂植
通讯员 许启明 黄妙

昨日,集美区“学思践悟二十大,踔厉奋发谱新篇”党的二十大知识竞赛决赛在集美区青少年宫举行。全区六个镇街代表队以及团区委代表队、华侨大学青年志愿者代表队齐聚一堂,展开冠军争夺战。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面推动党的二十大精神在集美走深走实、见行见效,激发广大党员群众特别是各界青年的学习热情和干事激情,集美区于今年4月底启动该竞赛。两个月来,赛事在全区掀起一股学习热潮,一批“学习标兵”从六个镇街举办的预赛中脱颖而出,营造了比学赶超的浓厚氛围。

本次比赛由集美区委宣传部指导,集美区委文明办、共青团集美区委员会主办,集美区新时代文明实践中心、区青少年权益中心承办,集美区文化体育事业服务中心、集美区华侨大学机电及自动化学院、集美区和欣社工服务中心协办。



决赛现场激烈角逐。(黄丹凤 摄)

你追我赶踊跃作答 展示昂扬精神面貌

本次比赛分为“与党同心”必答题、“踔厉奋发”抢答题、“忆党峥嵘”多选题三个部分,并穿插有奖互动环节,邀请台下观众踊跃抢答,一起学习党的二十大精神。

在必答题环节,由各镇街和团区委遴选出的精兵强将反应敏捷、对答如流,一时间难分高下,赛况十分胶着。进入抢答题和多选题环节,选手们你追我赶、踊跃作答,既拼脑力,也拼手速,展示出扎实的知识储备和昂扬的精神面貌。

感悟思想伟力 汲取前行力量

党的二十大精神宣讲、主题朗诵、快板表演……两个月来,各类形式活泼、意义深刻的党的二十大精神宣传实践活动走进集美区新时代文明实践中心(所、站)和高校。据了解,自本次比赛启动以来,集美区新时代文明实践中心(所、站)充分发挥理论宣讲平台作用,整合辖区高校智力资源,深入挖掘基层宣讲达人,开展各类贴近群众生活实际的宣传活动共计100多场,以居民和青年学子喜闻乐见的方式深入社区、深入学校,推动党的二十大精神进一步在基层走实走深。

“通过两个月学习和比赛,我们对党的二十大精神有了更全面、更深入的认识。”灌口镇代表队的三名选手利用业余时间复习,定期碰面讨论重点、难点问题,端午假期也在备赛。队员林碧芬说,接下来,她们将在社区工作中加强对理论知识的宣传,让党的二十大精神在基层进一步落地生根。

以赛促学,以学促知,以知促行。杏滨街道代表队王燕岚说,党的二十大报告强调了以人民为中心的发展思想,作为社区工作者的她,将把比赛中学到的知识转化为干事创业的强大动力,为社区群众纾困解难,以赤诚之心为人民服务。

线上知识竞赛同步启动

在昨日的决赛现场,集美区“学思践悟二十大,踔厉奋发谱新篇”党的二十大线上知识竞赛同步启动。即日起至6月30日,每天上午8时到晚上10时,市民朋友可以扫码参与线上答题,答对四题以上即可抽取现金红包。每人每天有三次答题机会,答题满3次后,还可以通过邀请好友答题的方式获得额外答题机会,不断扩大学习的“朋友圈”。



扫码参与线上知识竞赛

全新景观廊道 串起慢行新生活

翔安市政工程公司运用“党建+”模式,完成郑坂社区景观廊道(试验段)工程

文/图 本报记者 邵凌丰
通讯员 李阿小

傍晚六点半,郑坂社区景观廊道的夜景灯亮起,一道崭新的风景线铺展开,点亮了社区周边。

近日,由马巷街道作为业主单位、翔安市政集团控股子公司市政工程公司(以下简称“翔安市政工程公司”)负责代建的翔安区马巷街道郑坂社区景观廊道(试验段)工程完工——建好的廊道不仅美化提升了原有空间,更将社区农贸市场、文化广场、社区居委会、夜市广场、庙前等区域有机连接为一个整体,盘活空间,让社区中心焕发新生机。

据了解,这是翔安区郑坂社区城中村治理一期工程的重要一项,目前整体工程有序推进,7月底将全面完工。

此次景观廊道(试验段)工程的顺利完工,得益于翔安市政工程公司党支部积极落实区委组织部“1231”党建量化考核机制,按照支部“匠心工程 市政先锋”党建品牌创建做法,坚持“企业经营开展到哪里,党建工作就覆盖到哪里”的思路,践行“市政工程党建+N”模式,组建党员突击队,深耕一线,达到前期设计“匠心+”、施工组织“速度+”、环境提升“品质+”的成效,顺利完成项目施工。



郑坂社区景观廊道美化社区空间格局。

匠心+ 发挥先锋模范作用 前期设计缜密周到

今年3月接到项目建设任务后,翔安市政工程公司工程部负责人蓝建航,项目负责人刘媛、许辉煌充分发挥党员先锋模范作用,对项目前期策划、施工过程、建设投用等,都经过缜密勘察、调研、布局及设计,采用最优设计方案,在将对周边居民及店家影响降至最小的情况下推进项目建设。

具体操作上,翔安市政工程公司党支部一方面进行相关案例查阅,仔细查看国内示范工程案例,另一方面组织党员干部、项目负责人江新鏢等同志分别前往杏林宁宝公园连廊、厦门邮轮中心地铁站连廊等进行实地调研,多次前往郑坂社区现场进行勘察,收集详细数据及资料。

在此期间,党员突击队与各方人员进行了10余次会议、20余次现场勘察及多次调研,从连廊造型、整体风格、色调搭配、使用功能等方面进行方案比选,通过专家论证,最终确定方案。

速度+ 多方协同多措并举 保质保量推进建设

郑坂社区作为翔安区外来人口密集、商业氛围浓厚的社区,人流量和车流量大,存在步行系统不完善、步行设施老化、人车混行且路权不清造成交通拥堵等问题。要让周边环境得到切实改善和提升,翔安市政工程公司党支部义不容辞——项目从进场施工到最终完工,仅用30天。

党员突击队成员多次与监理、施工单位等各

参建单位开展多方协同,通过倒排计划、成立专班、派专人驻点等方式多措并举,一鼓作气跑出“市政速度”。每日傍晚6点工作例会当日施工内容进行总结、反馈,确保每日任务顺利完成;项目调度会及时解决项目各节点存在的问题;专项小组人员在现场进行每日管控,对质量、工艺、进度等进行严控,做到保质保量完成项目建设。

品质+ 美化社区空间格局 打造慢行风景线

景观廊道已经成为现代城市的有机组成部分。此次设计施工的试验段景观廊道位于社区中心位置,建设总长度为450米,平均总宽度为2.48米,出挑宽度为1.8米,柱间距6米,地面铺装675平方米。

景观廊道目前得到了“美”“好”“整”的评价——“美”是指廊道优美的造型,对社区空间格局进行有效的美化;“好”指社区农贸市场、文化广场、社区居委会、夜市广场、宫庙等有机地连接在一起,成为社区中心的慢行风景线;“整”指的是廊

道兼具收纳弱电线管、广告宣传、非机动车充电、路灯照明、光伏发电、道路广场监控、夜景、遮风挡雨等功能,可以最大限度地避免市政设施重复投资,同时方便检修维护。

翔安市政工程公司党支部书记表示,接下来支部将把深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,与市政工程专业实际结合起来,同支部特色品牌创建结合起来,带领党员干部自觉“学思想、强党性、重实践、建新功”,把学习成果转化为为民服务的生动实践。

弘扬嘉庚精神 增强发展信心

厦门市工商联系统开展主题教育集中学习



▲民营经济人士家庭参观陈嘉庚纪念馆。(本组图/厦门总商会 提供)

本报讯(记者 李晓平 通讯员 谢响)日前,由全国工商联指导,福建省工商联和厦门市工商联主办,陈嘉庚纪念馆、“红青庭”党建联盟、厦门市闽南企业文化交流中心承办的主题教育集中学习在陈嘉庚纪念馆举行,来自“红青庭”党建联盟成员单位的100多名民营经济人士参与。

此次活动旨在团结引领民营经济人士深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国工商联关于《民营经济人士理想信念教育基地组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中性活动方案》有关要求。

市工商联(总商会)党组成员、副主席林志宏在活动中表示,希望“红青庭”党建联盟各成员单位不断探索“突出特色、打造品牌、推动党建引领”这一课题,持续引导会员企业弘扬嘉庚精神,争当爱岗敬业、守法经营、创新创业、回报社会的典范;在共建共享中,不断增强商会党组织的政治功能和组织功能,深化党建创新的做法和经验,使商会党支部的全面合作更紧密、更深入,真正实现“党建促发展”的目标。希望参与此次学习的民营经济企业家利用这一契机,勤学、善思、笃行,力求学有所获、学有所成。

活动中,与会民营企业家们认真听取了“陈嘉庚——爱国企业家的典范”专题讲座,走进陈嘉庚纪念馆,通过大量翔实的图文、视频等回顾了陈嘉庚兴办实业、倾资兴

学、忠贞爱国、参政议政的光辉一生,实地感受“忠公、诚毅、勤俭、创新”的嘉庚精神内涵。

与会民营企业家代表纷纷表示,要进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,切实汲取科学思想的伟力;要深刻理解党中央关于“两个毫不动摇”“两个健康”的方针政策,持续增强发展的信心和底气;要始终坚定理想信念,树立正确的事业观、法治观、财富观,紧跟时代步伐敢闯敢干、勇毅前行。

活动当天,“红青庭”党建联盟还组织百组年轻一代民营经济人士家庭,开展增殖放流活动,以实际行动保护海洋生态。



▲民营经济人士家庭参加增殖放流活动。

链接

厦门市工商联所属商会行业党委“红青庭”党建联盟

“红青庭”党建品牌用一颗红心让“小家”温暖“大家”。“红”象征党的领导;“青”代表年轻一代民营经济人士;“庭”指厦门市工商联各商协会大家庭及每位会员的小家庭。

“红青庭”党建联盟是市工商联推

动商会党建与会建业务深度融合所作的探索,自2021年5月25日启动以来,以1个品牌(红青庭)、链接18家商协会支部共建共享、感召100组青年党员家庭共颂党恩,各商协会党支部以接力棒形式开展了党日特色系列活动。

“红青庭”党建联盟成员单位

- 厦门市青年企业家协会党支部
- 厦门市南安商会党支部(流动党员支部)
- 厦门市湖北商会党支部
- 厦门市集美区青年企业家商会党支部
- 厦门市龙岩商会党支部
- 厦门市河北商会党支部
- 厦门市安徽商会党支部
- 厦门市三明商会党支部
- 厦门市漳州商会党支部
- 厦门市仙游商会党支部
- 厦门市安溪商会党支部
- 福建省土木工程建筑行业协会党支部
- 厦门市钢管租赁协会党支部
- 厦门市名酒流通协会党支部
- 厦门市电脑业商会党支部
- 厦门市南靖商会党支部
- 厦门市音视频协会党支部
- 厦门市抚州商会党支部

广告

交房通知

尊敬的业主:
我公司开发的H2016P03地块(自贸国际)项目于2023年6月30日具备《商品房买卖合同》约定的交付条件,请各业主携带相关证件材料到物业管理服务处办理交房事宜。《交房通知书》已按合同约定邮寄给您。我们期待为您提供及时周到的服务,详情咨询海投房产交房服务电话:0592-6891381。

特此通知。

注:本次交房仅针对《商品房买卖合同》约定交房时间为2023年6月30日之前的业主,其他批次由我公司另行通知。

厦门海投房地产有限公司
2023年6月27日

停水通知

因自来水管道接通需要:1.集美区纳思达无纺布,思明区海上花园小区、民族路127-187号、料船头街2-20号,翔安区新店街道祥吴社区、顶曾村、下曾村、翔安卫生局及周边区域定于2023年6月27日23:00至6月28日6:30停水;2.同安区西柯街道趣店创客园、刘厝嘉园安置房等周边用户停水,滨海西大道周边降定于2023年6月28日23:00至6月29日5:00停水。

请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!
服务热线:96303

厦门市政水务集团有限公司
2023年6月27日

关于“同翔高新城片区E项目”(郭山村前院里)权属未登记房屋进行权属初始登记的通知

根据《厦门市同安区重大项目领导小组办公室文件》厦同重大办[2023]21号文,位于福建省厦门市同安区洪塘镇郭山村前院里无门牌号(东至村路;西至郭港等人旧厝;南至空地;北至郭明炭厝)的权属未登记房屋,角点坐标:东面 X=35475.821, Y=73971.962;西面 X=35474.608, Y=73963.035;南面 X=35470.845, Y=73966.403;北面 X=35479.584, Y=73968.593,因“同翔高新城片区E项目”(郭山村前院里)建设需要,应予征收。现根据相关政策将对房屋进行权属初始登记业务,如对该房屋权益归属存在争议的相关主张权益人(使用人、代管人等利害

关系人),于本通知登报之日起5日内,至福建省厦门市同安区洪塘镇郭山村前院里107号征迁工作点进行反馈。(联系人:叶元青,电话:13906029309)。届时请携带身份证及权属材料等相关证明材料以便核对。逾期未前来反馈的,将按有关规定对该房屋进行权属初始登记业务。

特此通知!

厦门市同安区洪塘镇人民政府
厦门火炬园林市政有限公司
2023年6月27日